
【アンケートからのご意見】
・調理するスペースはどうか？
・子どもたちの成長につれて狭くなってきている
・もう少し広く、トイレや手洗いスペースがしっかり欲しい
・外から教室の中が見え、いつも整っていると思う

【改善案】
限りあるスペースではございますが、整理整頓を心掛け今後もお子様の安全に気を配り、
活動に取り組んでいきたいと思います。

【アンケートからのご意見】
・専門性は保護者にはわからない（知るすべがない）
・勉強会や講習会などに積極的に参加してほしい。

【改善案】
ご意見ありがとうございます。ご興味のある内容や座談会の開催も含めて今後検討していきます。

【アンケートからのご意見】
・日曜日や長期休日に色々な所へ外出して頂き、とても助かっている。
・いろいろなことにチャレンジをさせてくれていると思います。

【改善案】
・ありがとうございます。今後も継続して活動に力をいれていきます。

【アンケートからのご意見】
・細かく子どもの様子を見てもらえている

【改善案】
・保護者様におかれましても、いつもお子様の情報の共有にご協力いただきありがとうございます。

【アンケートからのご意見】
・保護者同士の連携はない
・働いている保護者の方がほとんどなので了解をしている
・最近はない

【改善案】
・ご意見ありがとうございます。
ご興味のある内容や座談会の開催も含めて今後検討していきます。

【アンケートからのご意見】
・ホームページでスタッフの顔と名前を載せて欲しい
・毎回、会報が楽しみ

【改善案】
・今後も、活動内容、お子様の様子が分かる会報を継続して作成していきたいと思います。

定期的に会報やホームページ等で、活動概要や行事予定、連絡体制等の情報や業務に関する
自己評価の結果を子どもや保護者に対して発信しているか

父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等により保護者同士の連携が支援されているか

自己評価表アンケート内容についての改善案のご報告

子どもの活動等のスペースが十分に確保されているか

職員の配置数や専門性は適切であるか

活動プログラムが固定化しないよう工夫されているか

日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、子どもの発達の状況や課題について共通理解が
できているか




